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EJERCICIOS

] Calcula el cuarto proporcional de 2,8y 12.
2 12

8 48
%] Halla el cuarto proporcional de 0,25; 0,75y 1,50.

025 1,50
075 4,50

] Determina la media geométricade 5y 9.

5 45

V45 9

1 4
Y Halla la media proporcional de 2 y 5

12

2 _ o
2 4

o >

. . . 1.1
5 Determina la media proporcional de — y;.

L
315
T

s 3

& Como % = % utiliza las propiedades 1 y 22 del

margen para completar las proporciones:

a)£=_ b)i=_ c) g=_
2 6 2 4 8
15 5
) 2 =2
6 2
N
6 2
6 12
92-12
4 8

A velocidad constante un automaévil consume 6 L
de combustible en 100 km. ;Cuantos litros consume en
35 km a la misma velocidad?

Por cada kilémetro consume% litros, luego en 35 km con-

sume 35 .5 =21 litros.
100

I La rueda de una bicicleta recorre una distancia
de 12,32 m cuando da 7 vueltas, ;qué distancia recorre
cuando la rueda da 3 vueltas? Si la bicicleta se desplazé
2,52 m, ;cuantas vueltas ha dado la rueda?

7

En una vuelta recorre = 1,76 metros, luego en 3 vuel-

tas recorre 3 - 1,76 = 5,28 metros. Como recorre 1 metro

cada 12732 vueltas, cuando recorre 2,52 metros ha dado
2,52 L = 1,43 vueltas aproximadamente.
12,32

I Si por jugar 3 partidas de bolos hay que pagar
10,5 €, ;cuanto hay que pagar por jugar 5 partidas? ;Cual
es el precio de dos partidas?

Por cada partida se paga % = 3,5 euros, por 5 se pagaran

5-3,5=175€yel precio de dos partidas sera 2-3,5=7 €.

Il Para hacer un pastel para cuatro personas se nece-
sitan, entre otros ingredientes, 0,5 kg de harinay 0,75 L
de leche. ;Qué cantidad de harina y de leche es necesaria
para hacer un pastel para nueve personas?

litros

Si para 1 persona se necesitan 0"1—5 kg de harina y%

de leche, para 9 personas se necesitan 1,125 kg de harina 'y
1,6875 litros de leche.

lfl Completa la tabla sabiendo que las magnitudes A
y B son inversamente proporcionales:

4 8 12 24
12 6 4 2
P! Sidos personas venden 150 décimos de loteria en

3 dias, ;en cuantos dias venderan los 150 décimos cinco
personas?

Una sola persona los venderia en 2 - 3 = 6 dias, por lo que

. , 6 ,
cinco personas los venderan en < =1,2 dias.

EE!l Un granjero tiene pienso para alimentar a 25 vacas
durante 40 dias. Si vende 10 vacas, ;durante cuantos dias
podra alimentar a las vacas restantes?

Si tuviera una sola vaca la podria alimentar durante
25-40=1000dias, luego si tiene 15 las podra alimentar du-

1000
rante

= 66,6 dias, aproximadamente.

I Siescribes 25 lineas en cada folio, un trabajo te ocu-
pa 11 folios. Si tienes que hacer el trabajo en 12 folios,
icuantas lineas deberias escribir en cada folio?

Si lo escribiera en un folio tendria que escribir 25 - 11 = 275
lineas, si lo escribo en 12 folios tendré que escribir

% = 22,92 lineas en cada folio, aproximadamente.



Il Siunnifio consume 2,25 litros de leche al dia, ;cuan-
tos litros de leche consume en el mes de noviem-bre?

} x=30-2,25=67,5 litros

I3 Elperro guardian Silver se come alasemana 4 kg de
pienso. ;Qué cantidad de pienso consume en 63 dias?

7 dias ... 4 kg }){_63-4(:”(_36

63 dias ....ccerreeene x kg

Si un baldosin tiene una superficie de 225 cm?,
icuantos son necesarios para alicatar una pared rectan-
gular que mide 3 m de altoy 6 m de largo?

_ 180000
225

=800 bald.

1 baldosin ..., 225 cm?
x baldosines 180000 cm?

EE3 El precio de cinco fotocopias es 0,75 €. ;Cual es el
precio de 35 fotocopias?

5 fotocopias .....ceeeeerenne 0,75 € } = 35.0,75 _525€

35 fotocopias ... x€

B Alavelocidad media de 110 km/h, un automévil tar-
da 2,20 horas en recorrer la distancia entre dos pobla-
ciones. ;A qué velocidad media tiene que circular para
recorrer la misma distancia en 2,5 horas?

2,2-110
x=—""

2,20 . 110 km/h } - 96,8 km/h

7

Il Tres grifos iguales tardan 15 horas en llenar un de-
posito de agua. ;Cuanto tiempo tardarian en llenar el
mismo depésito si solo funcionaran dos grifos?

3 grifos ... 15 h

. X:ﬂ: 22,5 horas
2 grifos ... X 2

Wil Calcula el 3,5 %, el 20 %, el 75 % y el 0,5 % de 120.
a) 120-0,035=4,2

b) 120-0,2=24

c) 120-0,75=90

d) 120-0,005=0,6

7] Si se supone que el 65 % de las personas de una
ciudad de 150000 habitantes usan habitualmente el
transporte publico, ;qué numero de personas utiliza
el transporte publico un dia cualquiera en esa ciudad?

150000 L5 = 97500 personas.
100

PE] Si el precio de un libro tiene una rebaja del 10 % y
cuesta 25 €, ;cual es el precio del libro sin rebaja?

25 -m =27777... euros.
90

PZ! Sitresde cadacinco alumnos de tu clase aprobaron
el ultimo examen de matematicas, ;cual es el porcentaje
de alumnos que han aprobado esta asignatura?

% = 0,6. El porcentaje es del 60 %.

PE Tres amigos compran un décimo de loteria. El pri-
mer amigo aporta 5 €, el segundo 6 € y el tercero 9 €.
Como el numero ha resultado premiado con 100000 €,
deciden repartirse el premio proporcionalmente a las
cantidades aportadas por cada uno. ;Qué cantidad le
corresponde a cada amigo?

X 'y z 100000
5 6 9 20

x=5000-5=25000¢€
y=5000-6=30000¢€

z=9000-5=45000¢€

EJERCICIOS PROPUESTOS

RAZON Y PROPORCION

] [ ] Escribe tres razones equivalentes a:
0,25
0,3

) b)s )
a) — — C
4 6
69 12
8" 12" 16
b 10 15 20
12" 18" 24
25 25 250
30" 3300

a)

%] [ Escribe tres razones equivalentes a:
2 1,5

a) —
5 2
4 10 20

10" 25" 50

b) gI 12l£
15

b) & )
3 C

a)

6 9
36 9
c)_l_l_
4 8 12
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&) (] Calcula el valor de x en las proporciones:

a =X B0 gXx.18
14 6 x 6 9 12

a) 3

b) 120

Q 12

I [ ]Indica qué razones son proporcionales:

2 11 20 12 7
5 35 50 18 20
2 1420
5 35 50

5 ] Calcula el valor de x en las proporciones:

3 x 10 15 ¢ 13
a) —=— b) —=— c) —=——

5 15 X 18 8 104
a) 9 b) 12 o1

I3 [ ] Indica qué razones son proporcionales:
2 28 2 14 4
10

7 70 5 35
28 14 4

70 35 10

[] Si la constante de proporcionalidad es 0,4,
completa la proporcion:

I 1] Calcula la razén entre la base y la altura en los
siguientes triangulos:

a) 0,5 cm de longitud de la base y 15 mm de altura.
b) 112 dm de longitud de la base y 245 cm de altura.
c) 3,45 m de longitud de la base y 1,2 m de altura.
b) 32 9} 23

1
a) —
3 7 8

] 1] Calcula la razén entre la base y la altura de los
siguientes rectangulos:

a) 1,5 m de longitud de la basey 1,5 dm de altura.

b) 1,2 cm de longitud de la base y 0,75 cm de altura.

c) 12,45 mm de longitud de la base y 20 mm de altura.
d) 15,6 dm de longitud de la base y 75,5 cm de altura.

10 249 312

b) & 9 22 22
1 5 400 151

a)

RELACIONES ENTRE LOS TERMINOS
DE UNA PROPORCION

[0 ] Halla el cuarto proporcional de cada una de las
series de nimeros:

a) 12,8y2. b)2,6y8.
) 15,12y09. d)3,8y6.
a)£=£@12-x=8~2@x=£=1,333...
8 x 12
b)£:§<:>2-x:8-6<:>x= 8-6 =24
6 x
o) B9 15.x=12-9x=12"2 =72
12 x 15
8 x 3

lE] [F] Halla el cuarto proporcional de cada una de las
series de nimeros:

a)0,3; 0,5y1.
b) 2,5;2y1,5.
c) 12,5;7y5,5.

d) 0,5;0,9y0,1.
a)E:l@0,3-x:0,5-1@x=ﬁ=1,666...
05 «x 0,3
b)£=£=)2,5-x=1,5-2(:)x=1'5.2=1,2
2 X 2,
c)12—’5=£@12,5-x=5,5-7<:>x=5'5'7=3,08
7 X 12,5
22 -0 L o5.x=01.00x=2192 _01g
09 X 0,5
EP] [F_]Halla la media geométrica de:
a) 9y 25.
b) 12y 15.
c) 4yo9.
d) 16y 25.
9 X )
a) —=—x*=9-25x=1225 =15
x 25
12 x )
b)_=E<Z>X =12-15<x=+180 =13,42
X
4 x N
c)—=§<:>x =4.9<x=36=6
X

x|a

=%<:»x2=16-25<:>x=\/400=20



EE] ] Halla la media proporcional de:

a) 0,25y 0,64. b) 0,09y 0,16.

c) 1y 144. d)12y3.

922 X o 025.064cx=1016 =04
X 0,64

by 299 _ ﬁ@ﬁ =0,09-0,16 < x = 0,0144 = 0,12
X [

gL x=1.144cx=\144 =12
X 144

d)%=§@x2=12'3@x=&=6

[i51] Demuestra las equivalencias siguientes:

a c a+b c+d
a) —=— & =
b d b d
b)£=£(:) a-b _ c-d
b d b d
a+b c+d a-b c-d
C) = P9 =
b d b d
a)a+b=C+d<:>d-(a+b)=b-(c+d)<:>
b d
<:>d-a+d-b=b-c+b-d<:>d-a=b-c<:>%=%
a-b c-d
b) b - 4 Sd-(a-b)=b-(c-d) =
a c
(:»d-a—d~b=b-c—b~d4:>d~a=b-c<:>—=g
c)a—+b=c+d(:>d~(a+b)=b-(c+d)<:>
b d
a c
@d-a+d~b=b-c+b~d(:>d~a=b-c<:>g=g
a;bb=c;d<:>d~(a—b)=b-(c—d)<:>
a c
@d-a—d~b=b-c—b~d<:>d~a=b-c<:>g=g
5 [f11 Demuestra las igualdades siguientes:
a_c_atc_a-c
b d b+d b-d
Podemos suponer que % = 5 lo que equivale a que

a-d=b-c.

Veamos que las otras igualdades también son ciertas.
a a+c

b b+d
S ab+ad=ba+bcsa-d=b-c

sSa-b+d)y=b-(a+0 <

a a-c

b b-d
& ab-ad=ba-bcsa-d=b-c

sSa-b-d)=b-(a-0

MAGNITUDES PROPORCIONALES

EI5 ] Teniendo en cuenta que Ay B son dos maghnitu-
des directamente proporcionales, completa en tu cua-
derno la siguiente tabla. ;Cual es la constante de pro-
porcionalidad?

5 15 35 60 65
12 36 84 | 144 | 156

La constante de proporcionalidad es % =0,41666...

[]Si Ay B son dos magnitudes directamente pro-
por-cionales, copia en tu cuadernoy completa la siguien-
te tabla. ;Cual es la constante de proporcionalidad?

0,6
1

La constante de proporcionalidad es 01—6 =06

1,35 | 1,8
2,25 | 3

2,25
3,75

IEF [T71Si 0,6 es la constante de proporcionalidad de dos
magnitudes directamente proporcionales, completa la
proporcion:

3 9 18

5 15 30

L ] ;Son directamente proporcionales la longitud
de una circunferencia y la longitud de su diametro? Da
varios ejemplos y compruébalo.

Si, porque al aumentar la longitud de la circunferencia au-
menta el didmetro. Basta tener en cuenta que /=7-d, donde
les la longitud y d el didametro.

I [T Si al escribir a maquina se dan 540 pulsaciones
en 3 minutos, ;cuantas pulsaciones se dan en 7 minu-
tos?

540 pulsaciones ........ 3 min

. . & x=1260
X pulsaciones ............ 7 min

} 540-7
X=

W11 ] Un automévil ha consumido 36 litros de com-
bustible para recorrer 450 km a una velocidad media
de 110 km/h. ;Cuantos litros consume para recorrer
150 km a la misma velocidad?

36 litros ........ 450 km 36 - 150
X= Sx=12

x litros ......... 150 km 450
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7] [L_]Si por cuatro entradas para el teatro se ha paga-
do 62 €, ;cuanto tendremos que pagar si vamos a com-
prar tres entradas?

4 entradas ... 62 € } = 3-62 —465€
3 entradas ...... X €

X [fE]Un cocinero tarda 45 minutos en hacer tres tartas
de chocolate. ;Cuantas tartas puede hacer en dos horas
y media?

150-3
X=
45

45 min ......... 3 tartas } — 10 tartas

150 min ........ X tartas

WZ! ] Una impresora tarda 1,5 minutos en imprimir
10 folios. ;Cuanto tiempo tardara en imprimir un trabajo
de 80 folios?

80-15
10

=12 minutos

1,5 min ......... 10 folios
XMin ... 80 folios

P35 ] Una maquina fabrica 130 bombillas en 5 horas.
i{Cuantas bombillas fabrica la maquina en 24 horas?

=624 bombillas

130 bombillas ......... 5horas | = 24-130
x bombillas .......... 24horas| =

P13 ] Copia en tu cuaderno y completa la tabla rela-
tiva a una maquina envasadora de botellas. En ella se
relacionan el nimero de botellas con la capacidad de las
mismas.

1200 0,5 litros
300 2 litros
800 0,75 litros
1000 0,6 litros
1818 + % 33 centilitros
400 1,5 litros

] Un grupo de 12 alpinistas tiene comida para
10 dias. Si dos de ellos abandonan la expedicion por en-
fermedad, ;para cuantos dias tendra entonces comida
el resto de la expedicién?

La comida para un alpinista es 10 - 12 = 120 dias; para 10 al-

pinistas:ﬁ= 12 dias.
10

PX [I1] En un hotel la habitacién doble vale 65 € por dia.
Calcula cuanto cuesta el alojamiento de seis personas
durante ocho dias en ese hotel.

La cantidad que deben pagar 2 personas durante ocho
dias:

X=8'1£=520€

Para seis personas cuesta: 520 -3 = 1560 €

P [ii] En una empresa hay 10 técnicos que realizan un
trabajo y les ocupa 35 horas a la semana a cada uno. Si
dos técnicos se van de vacaciones, jcuantas horas a la
semana tienen que trabajar cada uno para realizar el
mismo trabajo?

Un técnico tiene que trabajar 10 - 35 = 350 horas a la semana;
350

para ocho técnicos: = 43,75 horas a la semana.

IET) [F] Una persona da pasos de 0,60 metros de longi-
tud. Para recorrer la distancia de su casa hasta la panade-
ria tiene que dar 520 pasos. Si acorta la longitud del paso
10 centimetros, ;cuantos pasos debera dar para recorrer
la misma distancia?

Los metros que recorre con 520 pasos son: 0,60 - 520 = 312

metros; si cada paso es de 0,5 metros: % = 624 pasos.

’

I3l 1] En un supermercado tienen 4 sacos de alubias de
60 kg cada uno. Si se distribuyen en paquetes de 1,5 kg,
icuantos paquetes tienen que hacer?

El nimero total de kg de alubias es: 60 - 4 = 240 kg; si se

reparte en paquetes de 1,5 kg: 214;)

I

=160 paquetes.

7] [iT] Una imprenta, si quiere entregar un encargo de
folletos publicitarios en cinco dias, tiene que imprimir
4500 folletos diarios. Si quiere entregar el trabajo en tres
dias, ;cuantos folletos tiene que imprimir cada dia?

El nimero total de folletos es de: 4500 - 5 = 22 500; si quiere
22500

hacer el trabajo en tres dias: = 7500 folletos diarios.

IEX] [15d] Para hacer un trabajo de la clase de Plastica, un
alumno tarda 2 horas, otro tarda 4 horas y otro 6 horas.
{Cuanto tiempo tardarian en hacer el mismo trabajo si
lo realizasen juntos?

12 horas.
1



APLICACIONES
DE LA PROPORCIONALIDAD

EY! [fi] Completa:
a) 20%de[ ]=48

b)[_]% de 400 =35
<) 15%de 1200= |
d)85%de[ |=102

a) 240 b) 8,75 c) 180 d) 120

EX [fT] Completa:

a) 15,5%de[_|=86,8
b)[_]% de 64=45

<) 65,5%de 92 =[]
d)[ l%de150=7,5

a) 560 b) 70,3125 c) 60,26 d)5

[ETZ ] Anay Julio juegan con un tirachinas. Ana da en
el blanco 14 de 20 tiros y Julio 18 de 26 tiros. Calcula el
porcentaje de aciertos de cada uno. ;Quién tiene mejor
punteria?

Ana LN 100 = 70 %; Julio =£- 100 = 69,23 %.
20 26

Ana tiene mejor punteria.

[F"] Una ciudad tiene 30000 habitantes. En el mes
de agosto la poblacién se incrementa un 60 %. ;Cuantos
habitantes tiene esa ciudad en el mes de agosto?

1,6 - 30000 = 48000 habitantes.

[EX] [iT] Segun la Organizacién Mundial de la Salud, el
35% de los fumadores padecera una enfermedad pulmo-
nar en el futuro. Si el 40 % de la poblacion de una ciudad
de 54000 habitantes son fumadores, ;cuantas personas
de esa ciudad podran padecer una enfermedad pulmo-
nar?

0,35-0,4- 54000 = 7560 habitantes.

[T [f] Una camisa vale 35 €. Si se rebajaun 12%y pos-
teriormente se rebaja un 5%, ;cual es el precio final de
la camisa?

35-0,88-0,95=29,26 €
1) (1] Si una barra de pan que costaba 0,55 €, cuesta

ahora 0,75 €, ;cual es el tanto por ciento de subida que
ha experimentado?

X_.0,55=0,20, luego x = 36,36 %.
100

5] [F]Si un DVD cuesta 120 € mas el 16 % de IVA, ;cual
es su precio real?

Precio=1,16 - 120 = 139,2 euros.

7] [E0d] El precio de unos zapatos se ha rebajado en una
primerarebaja un 8 %, y en una segunda rebaja un 15 %.
Si el precio final es 31,20 €, ;cual es el precio inicial de los
zapatos?

3120 _ 40€
0,92-0,85
ILE] [iT] La reserva hidraulica en Espaiia en el mes de
enero de 2006 fue 24947 hm3, que representa el 46,8 %
de su capacidad total de embalse. ;Cuantos hectémetros
cubicos pueden ser embalsados en Espaia?

24947 hMP o 46,8%
X ot 100%
100 - 24947

& x =53305,5555... hm?
46,8

'Y [iT] Los medios de comunicacién informan de que el

60% de los alumnos de 2.° de ESO estudian dos idiomas.

Si en una clase de 2.° de ESO hay 25 alumnos, ;cuantos

de estos alumnos se supone que estudian dos idiomas?
60

———-25=15alumnos
100

5 [iid] Reparte 2 000 € entre cuatro personas de modo
que la primera reciba un 50 % mas que la segunda, ésta
un 50 % mas que la tercera y ésta un 50% mas que la
cuarta.

Sea x lo que recibe la cuarta persona. Entonces, x + 1,5x +
+1,5%x + 1,5°x = 2000, de donde x = 246,15.

La tercera recibird 369,22, la segunda 553,83 y la primera re-
cibirad 830,55 euros.

T2 [l ] Un agricultor tiene un campo de 2,5 hectareasy
otro de 4,2 hectareas. Dispone de 3 horas para regar. Si el
agricultor quiere que el tiempo deriego sea proporcional
a la superficie del campo, ;cuanto tiempo debe dedicar
aregar cada campo?

X _y_3
25 42 67

Luego al primer campo debe dedicarle:

xX=2,5 -i= 1,12 horas,
6,7

’

y al otro campoy=4,2- 63_7 = 1,88 horas.

1
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[fi] Completa la tabla que representa la reserva hi-
draulica de Espaia en cada cuenca.

4360 2703

7463 37091 49,7
11007,2 4590 3,7

8859 5014,2 56,6
8763,5 3558 40,6

1041 272 26,1

T 550 La calificaciéon de Matematicas se obtiene de la
siguiente forma:

— Un 20 % por comportamiento en la clase.
— Un 30% por la realizacion de ejercicios.

— Un 50% por la nota del examen.

a) Calcula la calificacion final de un alumno si las anota-
ciones que tiene el profesor de él son:

— 4 sobre 10 por el comportamiento en clase.
— 6 sobre 10 por la realizacién de ejercicios.

— 5 sobre 10 por la nota del examen.

b) Si la calificacion que ha obtenido un alumno es 8, ;cual
es la puntuacion que tiene por cada uno de los apar-
tados: comportamiento en clase, por los ejercicios
realizados y por la nota de examen?

a)02-4+03-6+05-5=5,1.

T [i] Los socios de una empresa deciden repartir pro-
porcionalmente al niimero de acciones los 4200 € de be-
neficios del ultimo mes. Si la distribucion de acciones
entre los socios es:

a) ;Qué cantidad de dinero corresponde a cada socio?

b) Si la empresa destina un 10% de los beneficios para
obra social, ;qué cantidad de dinero corresponde al
socio C?

a) La suma de las cantidades de los cuatro socios es:
A+ B+C+D=4200

La suma las acciones es 100.

200

La cantidad que se recibe por cada accién es: 4100 =42,
El socio A recibe 20 - 42 = 840 €.

El socio B recibe 40 - 42 = 1680 €.

El socio Crecibe 10-42 =420 €.

El socio D recibe 30-42 = 1260 €.

b) 420-0,9 =378 €.

=Y []El pago de los gastos comunitarios de un edificio
es proporcional a la superficie de las viviendas, que son:

90 m?
110 m?

150 m?

Si los gastos comunitarios de un afio son 30000 €,
calcula la cantidad que corresponde pagar por cada tipo
de vivienda.

X y z 30000 600

90 110 150 90+110+150 7
Luego la vivienda de 90 m? debe pagar

x=90- @ =7714,28 euros.

La vivienda de 110 m? debe pagar:

60

=110- TO =9428,57 euros.

La vivienda de 150 m? debe pagar:

z=150- @ = 1285714 euros.

5] [fT] Una empresa formada por tres socios reparte los
beneficios del ultimo trimestre de la siguiente forma:

4500 €
7200€
6300 €

Calcula el porcentaje de ganancias de cada socio.

Los beneficios totales son: 4500 + 7200 + 6 300 = 18000 €.

Socio A: 18000 € ....... 100% 4500- 100 250

: = = o
4500 € ... X% 18000

Socio B: 18000 € ....... 100% } 7200-100 40%

. == 0
7200 € ... X% 18000

Socio C: 18000 € ....... 100% } 6300-100 350

. == 0
6300€ ... X% 18000



571 [ii] Un ayuntamiento dispone de 10000 € para re-
partir entre tres asociaciones culturales de la localidad,
de 200, 350 y 425 socios respectivamente.

a) ;Qué cantidad recibira cada asociacion si el reparto
es proporcional al nimero de socios de cada una de
ellas?

b) Si de la cantidad recibida del ayuntamiento cada
asociacion cultural destina un 15 % para promover y
promocionar sus actividades entre la poblacion, ;qué
cantidad destina cada asociacién?

X _y _ z _ 10000 400

a =7 =-_- —
) 200 350 425 975 39

Luego la primera recibira:

x=200- % =2051,28 euros.

La segunda:

y=350- % =3589,74 euros

La tercera recibira:

z=425. % =4358,97 euros

b) La primera destina: 2051,28 - 0,15 = 307,69 €
La segunda destina: 3589,74 - 0,15 = 538,46 €
La tercera destina: 4358,97 - 0,15 = 653,85 €
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